



Datum: 19. 09. 2022

ZAPISNIK REDNE SEJE SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE IN VRTCA ANKARAN

Redna seja sveta staršev je potekala v ponedeljek, 19. 09. 2022, ob 17.00 v učilnici matematike.
Zaključila se je ob 20.00.

- Prisotni: lista prisotnosti v prilogi.

Predlog dnevnega reda:

1. Konstituiranje Sveta staršev - izvolitev 2 predstavnikov Sveta staršev in predsednika/ce Sveta staršev v Svetu zavoda
2. Potrditev zapisnika 7. redne seje Sveta staršev
3. Poročilo o uresničitvi Letnega delovnega načrta OŠV Ankaran za šolsko leto 2021/2022
4. Poročilo o uresničitvi Letnega delovnega načrta Vrtca Ankaran za šolsko leto 2021/2022
5. Letni delovni načrt Osnovne šole Ankaran za šolsko leto 2022/2023
6. Letni delovni načrt Vrtca Ankaran za šolsko leto 2022/2023
7. Pravilnika Hišni red in Pravila šolskega reda - seznanitev
8. Vprašanja, predlogi, pobude, mnenja



Soglasno je bil sprejet predlagani dnevni red.

Ad 1) Konstituiranje Sveta staršev - izvolitev 2 predstavnikov Sveta staršev in predsednika/ce Sveta staršev v Svetu zavoda

Svet staršev se je dobil uro pred začetkom seje, soglasno so sprejeli sklep, da je predsednica sveta staršev gospa Petra Privošnik. Nihče ni bil proti, trije vzdržani.

Ker je gospa Veronika Kruljac izstopila kot predstavnica v svetu zavoda, je namesto nje od današnjega dne predstavnica v svetu zavoda Veronika Minarikova.

Sklep 1: Gospa Petra Privošnik je ponovno izvoljena kot predsednica sveta staršev, gospa Veronika Minarikova pa je izvoljena kot predstavnica v svetu zavoda.

Ad 2) Potrditev zapisnika 7. redne seje Sveta staršev

7. junija ob 17.00 je potekala 7. redna seja Sveta staršev. Gospa ravnateljica je povzela vsebino zapisnika, prebrala, kdo je bil prisoten na omenjeni seji in ponovno omenila pobude s strani staršev vrtca in šole.

Sklep 2: Zapisnik je potrjen.

Ad 3) Poročilo o uresničitvi Letnega delovnega načrta OŠV Ankaran za šolsko leto 2021/2022

Gospa ravnateljica Željka Adamčič je predstavila Poročilo o uresničitvi LDN OŠV Ankaran za šolsko leto 2021/2022. Med drugim smo pregledali delo šolske svetovalne službe, poudarili, da smo se kadrovske okrepili na tem področju zaradi potreb otrok, ki se trenutno šolajo pri nas. Svoje delo je v prejšnjem šolskem letu nastopila tudi nova knjižničarka. Predstavili smo delo učiteljskega zbora, delo na konferencah, realizacijo pouka po razredih, pregledali obisk pouka in učni uspeh učencev v prejšnjem letu. Učni uspeh je bil visok, so pa zaradi same situacije (Covid) zaznane večje težave v vedenjskih vzorcih učencev. NPZ rezultati so v skladu



s pričakovanji, v devetem razredu boljši rezultati kot v šestem razredu. Analizirali smo stanje, podali predloge, kako pomanjkljivosti izboljšati in v prihodnjih letih rezultate še preseči. Dotaknili smo se tudi učencev tujcev, ker je bila v prejšnjem šolskem letu to tematika, ki je precej zaznamovala šolsko leto. Sredi šolskega leta smo zaradi premajhnega interesa za Bralno značko organizirali nagradne izlete za razrede (po triadah), ki so prebrali največ knjig. S tem nadaljujemo tudi v tekočem šolskem letu. Dotaknili smo se stalnih in novih projektov, ki so potekali celo šolsko leto. Zaradi skromne udeležbe na pogovornih urah in roditeljskih sestankih je gospa ravnateljica pozvala starše, da se omenjenega sodelovanja v prihodnje udeležijo v večjem številu.

Pripombe staršev;

- v poročilu so omenjena imena učencev, starši predlagajo, da imena niso zapisana;
- realizacija Lego krožka ni zabeležena v poročilu LDN;
- Lego krožek naj bi se izvajal tudi za prvo triado, ker se v letu 2021/2022 ni.

Sklep 3: Poročilo je bilo soglasno sprejeto.

Ad 4) Poročilo o uresničitvi Letnega delovnega načrta Vrtca Ankaran za šolsko leto 2021/2022

Pomočnica ravnateljice za vrtec Kristina Twrdy je predstavila poročilo o uresničitvi LDN vrtca Ankaran za šolsko leto 2021/2022. Poudarila je, da se vzgojitelji in pomočniki vzgojiteljev odločajo za paleto izobraževanj, veliko truda vlagajo v odnose in v komunikacijo. V lanskem vrtčevskem letu je bilo izpeljano letovanje ter vsi načrtovani izhodi iz vrtca. Projekti Mali sonček, Turizem v vrtcu, Med slovenskih čebelarjev so že stalnica, ki so bili uspešno izpeljani. Ko bo poročilo dokončno in ažurirano bo objavljeno na spletni strani.

Sklep 4: Poročilo je bilo soglasno sprejeto.



Ad 5) Letni delovni načrt Osnovne šole Ankaran za šolsko leto 2022/2023

Pregledali smo osnovne informacije, izpostavili, da je v letošnjem šolskem letu en oddelek več, da imamo prostorsko stisko, da so odpravljeni ukrepi, zato so učenci v JV in PB nazaj združeni.

Ena izmed mam je vprašala zakaj nekatere interesne dejavnosti nimajo določenega termina izvajanja, starši so predlagali kontaktno številko do 16.30 (PB), kamor lahko pokličejo, da vprašajo, ali je otrok odšel iz šole.

Še vedno iščemo logopedinjo, od letos naprej imamo zaposleno tudi specialno pedagoginjo. Gospa ravnateljica je prebrala načrt zaposlenih za delo v tekočem šolskem letu. Letos je prispelo 10 vlog za status perspektivnega športnika.

Pregledali smo dneve drugih dejavnosti, šole v naravi, dneve s posebno vsebino, projekte, ki nas čakajo v tekočem šolskem letu. Predstavili smo datume NPZ (tretji predmet je letos fizika), delo z nadarjenimi učenci in ostale vsebine, ki so podrobneje predstavljene v LDN za tekoče šolsko leto. Vezano na državne in mednarodne projekte je gospa ravnateljica izpostavila šolsko shemo, dotaknila se je zdrave prehrane, kjer se je razvila debata o kvaliteti hrane, o številu zaposlenih, o financiranju tovrstne tematike.

Izpostavljeno je bilo vprašanje glede Erasmus izmenjave učencev, kdaj bo spet aktualno. Gospa ravnateljica je povedala, da se projekt izvaja in se bo tudi v naslednjih letih.

Izpostavljena je bila zapora ceste, predčasen odhod avtobusa v tem šolskem letu.

Sklep 5: LDN je bil soglasno sprejet.

Na tej točki je nadaljevala je učiteljica Martina Petrovčič, ki je predstavila zaključke samo-evalvacijskega poročila. Predstavila je šest različnih področij, izpostavila tako dobre stvari kot pomanjkljivosti. Podrobno poročilo po področjih se nahaja v prilogi.

Glede na pripombe staršev, je gospa ravnateljica predlagala 4 različne ankete za prihajajoče šolsko leto (vrtec, 1. triada, 2. triada, 3. triada).

Predlog italijanska bralna značka v 1. triadi.



Ad 6) Letni delovni načrt Vrtca Ankaran za šolsko leto 2022/2023

Trenutno je vrtec vključenih 118 otrok. Kapacitete so pripravljene tudi za otroke tujce iz Ukrajine. V letošnjem letu je odprt tudi kombiniran oddelek (od 2. do 4. leta starosti). V najstarejših oddelkih sta sedaj dve skupini predšolskih otrok. V obeh oddelkih poteka dvojezična izvedba dejavnosti (italijanščina, slovenščina). Seznanjeni smo bili s številom zaposlenih in z njihovimi dodatnimi aktivnostmi. V zvezi z ostalimi obogatitvenimi dejavnostmi sta bili izpostavljeni za najstarejša oddelka Malo gledališče in Pevski zbor. Izhajamo iz pobude, da predšolski otroci postopno prenehajo s popoldanskim počitkom. Letošnje šolsko leto se izvajajo plesne delavnice (tako za šolske kot tudi predšolske otroke). Letovanje letos ni načrtovano, ne bo izhoda v Škocjanski zatok. Novost, vrata se zaklepajo ob 8.30, ponovno se odpirajo ob 12.00. Starši so bili pozvani k predstavitvi poklicev, jezikov in kultur.

Eden izmed staršev je izpostavil obisk gledališča. Zapisana je bila le ena skupina predšolskih otrok, aktivnosti veljajo za obe predšolski skupini.

Gospa Kristina Twrdy je pozvala starše k podajanju predlogov glede predavanj za starše. Gospa Privošnik je podala predlog, da bi se predavanja izvajala po roditeljskih sestankih, gospa ravnateljica je menila, da bo to za starše preveč zahtevno. Ena izmed mam je izpostavila predavanje Sare Isakovič. Debata je potekala v smeri slabega obiska predavanj za starše. Starši so predlagali opomnik s strani gospe ravnateljice.

Sklep 6: LDN je bil soglasno sprejet.

Ad 7) Pravilnika Hišni red in Pravila šolskega reda – seznanitev

Starši so bili seznanjeni, da sta bila oba dokumenta pregledana s strani pravnice. Pregledali smo oba dokumenta in se ustavili ob najbolj pomembnih točkah.



Ad 8) Vprašanja, predlogi, pobude, mnenja

Vprašanja staršev;

- Ali se učenci 8. a in 8. b ne smejo družiti?
Ravnateljica razložila, da je vezano na malico. Ne smejo se mešati v jedilnici, zaradi miz in stolov;
- Ali bo gimnastično tekmovanje tudi za prvi triado?
Odvisno, kako se bodo učitelji športne vzgoje odločili;
- 8. razred je dobil navodila s strani učitelja LUM za nakup šolskih potrebščin, v naslednjem letu bo seznam ob seznamu učbenikov;
- delitev 8. razreda; ravnateljica razložila, da je razdelila glede na spol, uspeh in ostale pomembne dejavniki;
- predlog mame (5. in 6. razred) za vsebine vezane na varne vsebine na spletu;
- Zahvala za dodatne ponujene interesne dejavnosti;
- Učbenik in delovni zvezek različne založbe (Jana Štok) – usmeritve za učence

Zapisala:
Anja Zalar

Ravnateljica:
Željka Adamčič

Ankaran, 19. 09. 2022